



Informácie

V zmysle Smernice MV SR č. 202-96/06236 o vydávaní krajských vestníkov a okresných vestníkov v okresnom vestníku sa uverejňujú :

- všeobecne záväzné nariadenia obcí, ak je uverejnenie týmto spôsobom vhodné alebo účelné
- informácie týkajúce sa volieb do samosprávy obcí a hlasovania obyvateľov obcí
- iné úradné rozhodnutia, opatrenia alebo oznámenia orgánov miestnej štátnej správy, obcí a miest, najmä údaje o zmenách v obsadení vedúcich funkcií v úradoch, súdoch, prokuratúre, riaditeľstve policajného zboru, vo funkcii starostov obcí a primátorov miest, o adrese sídla úradov a ich pracoviskách, o úradných hodinách, oznámenia o exekúciách, štatistické údaje, ako aj informácie o podujatiach v okrese, o povinnom očkovaní, pátranie po stratených osobách alebo veciach, o strate úradných pečiatok a pod.

Na základe uvedeného žiadame, aby ste Vaše informácie, články (príspevky), zasielali na Okresný úrad, organizačný odbor, v Nových Zámkoch.

Stránkové dni a stránkové hodiny na Okresnom úrade v Nových Zámkoch a na stálom pracovisku Okresného úradu v Štúrove sú stanovené nasledovne :

pondelok	v čase od 7 ³⁰ h do 12 ⁰⁰ h a od 13 ⁰⁰ h do 15 ⁰⁰ h
stále pracovisko Šurany :	v čase od 7 ³⁰ h do 11 ³⁰ h a od 12 ³⁰ h do 15 ⁰⁰ h
streda	v čase od 7 ³⁰ h do 12 ⁰⁰ h a od 13 ⁰⁰ h do 15 ⁰⁰ h
stále pracovisko Šurany :	v čase od 7 ³⁰ h do 11 ³⁰ h a od 12 ³⁰ h do 15 ⁰⁰ h
piatok	v čase od 7 ³⁰ h do 12 ⁰⁰ h
stále pracovisko Šurany :	v čase od 7 ³⁰ h do 11 ³⁰ h .

Z dôvodu úpravy stavu pracovníkov sa zmenila i pracovná činnosť oddelenia stavebného poriadku na stálom pracovisku v Šuranoch takto:

Konzultačné dni pre stránky budú v tomto rozsahu:

- streda od 8⁰⁰ h do 12⁰⁰ h
- piatok od 8⁰⁰ h do 12⁰⁰ h

Samotná agenda stavebného poriadku, predpokladáme, že na prechodnú dobu, bude evidovaná a vybavovaná na pracovisku odboru životného prostredia Okresného úradu v Nových Zámkoch, na ul. Kapisztóryho č. 1.

Ing. František Kavalík
vedúci odboru životného prostredia

Vydavateľ: Okresný úrad v Nových Zámkoch, ul. Kapisztóryho č.1, 940 36 Nové Zámky, č. tel. *0817/420 800.
Za vecnú správnosť príspevkov zodpovedajú prispievatelia. Zodpovedný - Mgr. Ondrej Czékus, č. tel. 0817/423 155.
Grafická úprava - Ing. Karol Kraslan.

Vychádza pod registračným číslom 209/92 RRR Nové Zámky, podľa potreby, bezplatne.